*Zeitkontinuierliche Signale | | 1

1 Zeitkontinuierliche Signale

% | Gegeben sei das folgende zeitkontinuierliche Signal w ().

a)  Skizzieren Sie das Signal uy(t) = —Lu; (¢ + 7).

U9 (t)




Das Signal u; (t) werde periodisch fortgesetzt mit Tp = 67'. Berechnen Sie die LEF .
Leistung des periodisch fortgesetzten Signals up(t) = uj (£) * o, (t).

P=<= [ w(t)’dt 0,5 Punkte o
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1.2 Gegeben seien die folgenden Signale w(t) und v(t). 6 -
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Berechnen Sie die Kreuzkorrelationsfunktion ruy (7). Vereinfachen Sie dz
gebnis so weit wie méglich.
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1.Fall: 2T — 71 < =T & 7> 3T : ryy(7) = 0
2.Fall: T -7 < -T & 2T < 7 < 3T : 0,5 Punkte
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Pun(T) = A C_Z:(T ~t) | dt 0,5 Punkte
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AB 1 , 3,
“Spemeil g - Kt
i ( 57 +TT+2T 0,5 Punkte
3.Fall: T -7<0& T < 7<2T: 0,5 Punkte
0 27T —T
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PuulT) = A -T(T —t) ) dt + A

T—7 0




0,5 Punkte fiir dje richtigen Nullstellen e
0,5 Punkte fiir die maximale Amplitude (1 54 =;f i
0,5 Punkte fiir den Kurvenverlauf

-0,5 Punkte fiir fehlende oder




1. Variante




2C 0, 3C 2C 0 o i
_f-J(t + 3T') - ﬁé(t + 2T) + --f-é(t) +- —T—a.(t =3T) - —=6(t -2
2C

4 §
= (e3ij o E—Sij) 3 _;__% (e2ij FA e—ijT) + ?_g_e(}ij 0,5
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Lo F WG C 3C
e —2:-2 cos(3wT) — 5-2—12 cos(2wT') + T

= —% (4cos(3wT) — 7cos(2wT') + 3) 0,5 Punkte
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2. Variante




=¥ e L i




£, zeitkontinuierliche Systeme und Abtastung

Gegeben sei das folgende Blockschaltbild Geben Sie die
gungsfunktion Hege(s)

8 Lo Hi(S), e 1

Gesamtiibertra-

,-.-,4 an. Fassen Sie das Ergebnis so weit wie méglich zusam-

mern.
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2 Punkte fiir die richtige Ubertragungsfu
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. zeitkontinuierliche Systeme und Abtastung

spektrum sei p(w) = (.

a) Berechnen Sie das entsprechende Signal im Zeitbereict . F

nis so weit wie moglich zu trigonometrischen Funk
1. Variante

t
33(“’7‘“2") T - MNyp(w), wr =uwp

ult) = F ' ¢l




0,5 Punkte fiir richtige Amplitude

c) Die Abtastfrequenz der idealen Abtastung betrage nun wy
Sie auch fiir diesen Fall das abgetastete Spektrum im Bereict
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a)

seitdiskrete Signale und Systeme

3 Zeitdiskrete Signale und Systeme
D i
Gegeben sei das folgende PN-Diagramm eines zeitdiskreten Systems. Kreuzen 3P ,,.- ;
Sie rechts die entsprechenden Eigenschaften des Systems an. . |
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e)

diskrete Signale und Systeme

Geben Sie dije Systemfunktion des Fil
Pol- und Nullstellep.
Y(z) = X(2) + 327 X (2) + e ) 1,2:“
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ris =2 4 gl
(2) 1+3527 42 = X(2) (143271 4 2~2)
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